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公卫执业医师：《答疑周刊》2021年第45期
【职业卫生与职业医学】

属于人工合成的无机粉尘是

A.铝

B.石英

C.炸药

D.水泥

E.木尘
【正确答案】D
【答案解析】人工无机粉尘有金刚砂、水泥、玻璃纤维等。【医学教育网原创】
【职业卫生与职业医学】

呼吸性粉尘是指直径多大的粉尘

A.>15μm

B.>10μm

C.=10μm

D.<8μm

E.<5μm
【正确答案】E
【答案解析】按直径将粉尘分为非吸入性粉尘、可吸入性粉尘和呼吸性粉尘三类。非吸入性粉尘是指空气动力学直径（AED）大于15μm的粉尘；可吸入性粉尘是指医学上可沉积在整个呼吸道而不再呼出的所有的粉尘，即AED小于15μm的粉尘；呼吸性粉尘是指可沉积在呼吸性细支气管和肺泡的粉尘，即AED小于5μm的粉尘。【医学教育网原创】
【流行病学】

疫源地范围的大小取决于

A.传播途径的特点、传染源是人还是动物

B.传染源数量的多少及其活动范围、周围人群的免疫状况

C.传染源的活动范围、传播途径的特点、周围人群的免疫状况

D.传染源的数量、人群中易感者的比例、预防措施的效果

E.传染源的数量、传播途径的特点、人群中易感者的比例
【正确答案】C
【答案解析】疫源地的范围大小因病种而异，取决于传染源的活动范围，传播途径的特点和周围人群的免疫状况，传染源的活动范围越大，周围易感者比例越高，疫源地的范围也越大。因此，本题标准答案为C。【医学教育网原创】
【流行病学】

感染病原体后，仅引起机体发生特异性免疫应答，而临床上不出现特异性的症状和体征，称为

A.显性感染

B.潜伏性感染

C.隐性感染

D.病原携带状态

E.一过性感染
【正确答案】C
【答案解析】隐性感染是指感染病原体后，仅引起机体发生特异性免疫应答，而临床上不出现特异性的症状和体征，临床只有通过免疫学检查才能证实有感染。因此答案是C。【医学教育网原创】
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